

ponedeljek, 6. december 2021

VABILO NA TISKOVNO KONFERENCO IN SPOROČILO ZA MEDIJE

ONKRAJ MEJA / BEYOND BORDERS

10. 12. 2021–20. 3. 2022

Koroška galerija likovnih umetnosti

V petek, 10. decembra 2021, v Koroški galeriji likovnih umetnosti odpiramo mednarodno skupinsko razstavo Onkraj meja. Predstavnike medijev vabimo, da se nam pridružite na novinarski konferenci, ki se bo pričela ob 11. uri v dvorani galerije. Ob razstavi bo izšel tudi istoimenski katalog.

Na otvoritveni dan bo razstava odprta od 12. do 18. ure. Brezplačno pa si jo lahko ogledate vse do 19. decembra 2021.



Umetniki: Tara Najd Ahmadi, Francis Alÿs, Nika Autor, Boris Beja, Lonie van Brummelen & Siebren de Haan, Center for Political Beauty, Vesna Bukovec, Lana Čmajčanin, Ana Teresa Fernández, Jošt Franko, Majd Abdel Hamid, Ibro Hasanović, Maja Hodošček, IRWIN, Dejan Kaludjerović, Alojz Krivograd – Futy, Andreja Kulunčič, Richard Alexander Lou, Jure Markota, Alban Muja, Valentin Oman, Mark Požlep, Lara Reichmann, Sandra Schubert, Jože Suhadolnik in Mateja Kotnik, ŠKART, Helene Thümmel & Ewelina Świnecka, Karl Vouk, Hannes Zebedin

Razstavo Onkraj meja, ki je nastala v sodelovanju Centra sodobnih umetnosti in Koroške galerije likovnih umetnosti, smo sprva predstavili v Celju, v mesecu decembru pa jo odpiramo še v Slovenj Gradcu. Razstavi pod skupno vsebinsko idejo podajata več konceptualnih poudarkov, ki jih skozi nabor umetniških del avtoric in avtorjev v obeh galerijah razširjamo ter spreminjamo. S poskusom prožne kontekstualizacije tematskih sklopov in umetniških del prehajamo meje zgolj fizičnega prenosa razstave.

Razstava Onkraj meja podaja fragmente razmišljanja o vplivih meja, ki ljudem določajo življenjski prostor, jih pomikajo na družbeno obrobje, otežujejo dostojno življenje in transformirajo njihovo identiteto. Vzpostaviti želimo premislek o nekaterih obmejnih prostorih v obdobju zadnjih tridesetih let, v katerih so jasno vidne trajne problematike ali v katerih se situacije, povezane z mejo, celo zaostrejejo. Umetnice in umetniki v svojih delih orisujejo resnične zgodbe, pričevanja skupin in posameznikov civilne družbe, ki jim je politična meja determinirala življenje. Skozi predstavljene umetniške intervencije interpretirajo vzroke in posledice razmejitev v različnih geopolitičnih krajinah. Poudarjajo situacije, ki so povezane s prehajanjem meja in potovanji, z vprašanjem pravic manjšin, jezika, državljanstva in dela, z ločitvijo družin ter govorijo o trenutnem stanju migracijskih tokov v Evropi. V nekaterih projektih iz utopičnih potencialov prehajajo v rešitve z aktivističnim predznakom.

Priloga: Besedilo ob razstavi, vabilo

Koroška galerija likovnih umetnosti

Glavni trg 24

2380 Slovenj Gradec

www.glu-sg.si / galerija@glu-sg.si / +386 2 88 41 283

Odpiralni čas:

torek–petek: 10.00–17.00

sobota in nedelja: 10.00–13.00 in 14.00–17.00

Produkcija: Koroška galerija likovnih umetnosti

Kustosinji razstave: Maja Antončič in Andreja Hribernik

Več informacij: manja.gerold@glu-sg.si / 02 620 36 52